

# Кабардино-Балкарская Республика

# ПРАВДА

Издается с 1 июня 1921 года. № 289 (21811).

10 ноября 2006 года

Интернет-версия «КБП» www.kbpravda.ru

ИНФОРМАЦИОННАЯ ПЯТНИЦА

<p><b>2</b></p> <p>Тема дня</p> <p><b>МОЯ МИЛИЦИЯ МЕНЯ БЕРЕЖЕТ?</b></p>	<p><b>2</b></p> <p>МОДА БЕЗ АЛЬТЕРНАТИВЫ</p>	<p><b>3</b></p> <p>Личность</p> <p>СРЕДСТВО САМОСОХРАНЕНИЯ</p>	<p><b>4</b></p> <p>Интернет</p> <p>НОВЫЙ САЙТ СВЯЗАЛ НАЛЬЧИК И НЬЮ-ЙОРК</p>
---	--	--	---

## Год России в Китае

中俄国家年

### КБР представит в Пекине проект по восстановлению ТЮК

Официальная делегация Кабардино-Балкарской Республики во главе с Президентом Арсеном Канюковым принимает участие в российской национальной выставке в Пекине, организованной в рамках «Года России в Китае».

В ее открытии 9 ноября приняли участие Председатель Правительства РФ Михаил Фрадков, его первый заместитель Дмитрий Медведев, министр экономического развития и торговли РФ Герман Греф, полпред Президента РФ в ЮФО Дмитрий Козак. Выставка под девизом «Россия и Китай: новые пути торгового экономического сотрудничества в XXI веке» будет проходить до 13 ноября в выставочном комплексе «Китайский центр международной торговли». Цель показа - продвижение экспортной продукции и услуг российских предприятий и организаций на китайский рынок, развитие торгово-экономических связей и инвестиционного сотрудничества Российской Федерации и Китайской Народной Республики. В рамках мероприятия предусмотрена обширная деловая программа, включающая презентацию регионов России, конференции, семинары и «круглые столы».

Пресс-служба Президента и Правительства КБР

### В Президиуме Парламента КБР — депутаты Государственной Думы работали в республике

На очередном заседании Президиума Парламента КБР рассмотрено около двух десятков вопросов. Вместе с депутатами работал представитель Президента и Правительства в Парламенте Залим Кашироков. Вел заседание Председатель Парламента КБР Ильяс Бериев.

Собеседование о законопроекте «О признании утратившим силу Закона КБР «О миграции в Кабардино-Балкарской Республике» выступил председатель Комитета по законодательству, государственному строительству и вопросам местной администрации Ильяс Бериев.

(Окончание на 3-й с.).

### ◆ Интервью по поводу

### Меня создала служба в милиции

Есть три въезда в Нальчик особая территория, которая привлекает внимание не только красавым фасадом, клубами, аккуратной автостоянкой. Это одно из престижнейших учебных заведений республики - Нальчинский филиал Кабардинского университета МВД России. О предстоящем профессиональном празднике и о многом другом мы беседуем с его руководителем полковником милиции Заурием Шкагаповым.

- В связи с выходом в свет вашей новой книги уместен вопрос, кем вы больше себя

### Сегодня - День милиции



## НА СТРАЖЕ ЗАКОНА И БЕЗОПАСНОСТИ

Основная тяжесть борьбы с наиболее тяжкими видами преступлений, а с недавних пор религиозным экстремизмом и терроризмом, ложится на плечи сотрудников Управления по борьбе с организованной преступностью МВД по Кабардино-Балкарии. Сначала года ими раскрыто 148 преступлений, из которых 45 совершены в составе организованных преступных групп, изъято около 9 кг наркотических средств. Весной этого года сотрудниками УБОП была получена оперативная информация о том, что в Нальчике действует развлекательная сеть наркотовельчеств, занимающихся сбытом сильнодействующих средств в разных точках города. В ходе проведенной оперативной комбинации члены преступной группы были задержаны в момент сбыта очередной крупной партии «трамала». В настоящее время уголовные дела по всем эпизодам окончены расследованием и направлены в суд.

Продолена определенная

бандитских скронов, выявлено 14 преступлений, связанных со сбытом наркотиков, из которых 10 совершены в составе организованных преступных групп, изъято около 9 кг наркотических средств. Весной этого года сотрудниками УБОП была получена оперативная информация о том, что в Нальчике действует развлекательная сеть наркотовельчеств, занимающихся сбытом сильнодействующих средств в разных точках города. В ходе проведенной оперативной комбинации члены преступной группы были задержаны в момент сбыта очередной крупной партии «трамала». В настоящее время уголовные дела по всем эпизодам окончены расследованием и направлены в суд.

Продолена определенная работа по выявлению и пресечению преступлений, связанных с деятельностью должностных лиц. По выявленным 29 преступлениям возбуждены уголовные дела и проводится расследование. Безусловно, одним из приоритетных направлений деятельности Управления на сегодняшний день является профилактика и пресечение распространения религиозного экстремизма и терроризма. Ведь ни для кого не секрет, что основная угроза совершения террористических актов по-прежнему исходит от скрывающихся участников НБВ, экстремистски настроенных приверженцев религиозного течения «ваххабизм».

С начала года по информации сотрудников УБОП проведено 17 крупномасштабных специальных мероприятий, в ходе которых уничтожено 7 боевиков, задержаны 8 участников нападения на правоохранительные органы КБР 13 октября 2005 года, в международный и федеральный розыск объявлены 22 подозреваемых в террористической деятельности.

Пресс-служба МВД КБР. Фото Артура Елканова.

## ЛЕВТА ПОВОСТЕЙ

### ◆ Социальные

### Вручены два ордена «Мужества» посмертно

С церемонии вручения орденов «Мужества» рождением сержанта милиции Аскери Ансокова и прапорщика милиции, младшего инспектора связи и специальной техники ОМОН МВД по КБР Сергея Хомикова, удостоенных за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении служебного долга, посмертно, началось совещание, которое провел министр внутренних дел КБР Юрий Томчак по результатам оперативно-служебной деятельности органов внутренних дел республики с начала года. Присутствующие почти забыли героев минутой молчания.

Пресс-служба МВД КБР.

### ◆ Конференция

### Единороссы обсудили проект и выбрали делегатов

Состоялась XI внеочередная конференция Кабардино-Балкарского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».

Делегаты рассмотрели вопросы: о проекте программного заявления Всероссийской политической партии «Единая Россия»; о выборах делегатов на VII съезде Всероссийской политической партии «Единая Россия». Было отмечено, что реализация программного заявления позволит добиться стабильности в стране, повысить экономическую, социальную и общественную безопасность, то есть охватит все сферы жизни государства и общества.

Делегатам конференции было решено одобрить и рекомендовать региональному и местным политическим советам и исполнительным комитетам регионального и местного отделения «Единой России».

Наш корр.

### ◆ Образовательные

### Вожатые всех школ, объединяйтесь

В Нальчике появился клуб школьных вожатых. Сегодня в школах снова появляются детские организации - в Нальчике их 21, а значит, снова нужны «вожатые» - организаторы и идейные вдохновители.

Лилия ДЗАМИХОВА.

### ◆ Отопительный сезон

### Итальянский котел в законамском интернате

В с. Законовке введена в эксплуатацию новая котельная в школе-интернате для детей-сирот и детей, попавших в трудную жизненную ситуацию. Начать при поддержке руководства республики в сентябре строительство котельной успешно завершено, учреждение отлично подготовлено к отопительному сезону. Строительство в короткий срок стало возможным благодаря фирме ООО «Спектр». Итальянское оборудование позволит обеспечить школу теплом и горячей водой и существенно снизит расходы на отопление. К тому же, как отметили специалисты «Ростехнадзора», котлы в



новой котельной обладают пятью степенями защиты. По словам министра ТЭК и ЖКХ КБР К. Унанова в дальнейшем везде по республике, где это будет экономически оправдано, планируется внедрять блочномодульные или автономные котельные.

Лилия ДЗАМИХОВА. Фото Камалы Толгурова.

### ◆ Футбол

### «Амкар» - «Спартак» - 1 : 0

В очередном туре чемпионата РФ по футболу среди команд премьер-лиги итальянский «Спартак» играл на выезде в Перми. В острый боевой манерах уступили местному «Амкару» с минимальным счетом 0:1 и опустились на десятое место в турнирной таблице.

Подобности о матче читайте в следующем номере.

### Статистика

### Сводка дорожных правонарушений за 9 месяцев 2006 г.

Дорожно-транспортные происшествия	
Зарегистрировано	523
Потребовано человек	132
Ранено человек	659
Нарушения правил дорожного движения	
Зарегистрировано	269848
В том числе:	
Управление в состоянии алкогольного опьянения	3356
Превышение скорости	143403
Выезд на встречную полосу	13682
Нарушения пешеходов	21388

По данным ГИБДД КБР.

### Наша задача - спокойствие граждан

Полк патрульно-постовой службы МВД по КБР является одним из ключевых строевых подразделений милиции общественной безопасности. На него возлагаются серьезные задачи по обеспечению общественного порядка. Однако основной задачей сотрудников полка остается по-прежнему предотвращение возможных диверсионно-террористических актов. В этом году, пояснил командир полка патрульно-постовой службы МВД по КБР, полковник милиции Назир Дышеков, личный состав участвовал в 158 специальных комплексных мероприятиях на территории КБР, оперативно-профилактических операциях «Розыск», «Гараж», «Нелегальный мигрант», «Курорт 2006», «Сигнал», «Мак» и др. Из незаконного оборота изъято значительное количество оружия, боеприпасов, наркотических веществ.

(Окончание на 2-й с.).

## ПОДПИСКА 2007



Фото Артура Елканова

Даже на страже закона и порядка нельзя обойтись без «Кабардино-Балкарской правды»

Тема дня

Моя милиция меня бережет?

Майя Абазова, секретарь Союза пенсионеров: - Никогда с ними не сталкивалась, но все же доверяю. За всех сказать не могу, но лично я незаконных действий со стороны милиции не замечала. Учитывая прошлые годы...

Таймураз Бжиная, студент: - Ответить на этот вопрос однозначно довольно-таки сложно, так как деятельность правоохранительных органов относится к категории, которая вызывает противоречивые отношения. Как элемент государственного регулирования милиция является действенным инструментом...

Наталья Тутова, заместитель по воспитательной работе МОУ СОШ № 24: - Надеюсь, что бережет. Наша школа тесно сотрудничает со школьной милицией. Являясь членом в КВН, также соревнуемся в спортивных играх с ОВО. Считаю, что сотрудники правоохранительных органов доверия заслуживают. Хотя лично я доверяю только себе и то не всегда. Помню 6 лет назад обращалась за помощью в милицию, когда у меня из рук вырвали сумочку...

Валерий Шарипов, доцент кафедры юридических наук СКГПИ: - Считаю, что бережет. Если раньше существовало мнение, что в милицию берут все подряд, то сейчас в связи с появлением такого учебного заведения, как Национальный Краснодарский университет МВД России, есть возможность укомплектовывать ее профессиональными специалистами...

Евгения Сокурова, генеральный директор гостиничного комплекса ООО «Россия»: - Во всяком случае, когда нам плохо и нарушены наши права, мы обращаемся именно к милиции. Правда об этом порядке мы относимся наша гостиница, то его сотрудники всегда оперативно реагируют на все наши обращения. К милиции у меня одна единственная претензия: навести порядок на площади 400-летия перед гостиницей, где биранется женщины легкого поведения, цыгане и таксисты, которые беспрерывно только спешат...

Рамазан Адаев, пенсионер: - Могу уверенно сказать, что пока она есть - мы защищены. В наше время без правоохранительных органов жить невозможно. Если что-то беспокоит в жизни - мы сразу же обращаемся в милицию. А потому вся надежда только на нее. Хотел самому обратиться к ней никогда не приходилось.

Андрей Климов, директор Республиканской специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва: - Считаю, что это необходимый орган не только для республики, но и для страны в целом. Ведь что бы ни случилось, мы всегда обращаемся в милицию за помощью. А это значит, что мы ей доверяем. Поклонение сотрудникам правоохранительных органов - это бы гражданам уделяли больше внимания, а гражданам - чтобы доверили и всячески поддерживали милицию. Ведь только взаимное доверие и согласие могут обеспечить достойную жизнь жителям республики.

Викторий Беклуева, инспектор по кадрам ОГП «Эльбрус-Алма»: - Судя по работе линейного отдела милиции нашего предприятия и прошлым годам, октябрьские события, всколыхнувшим республику, суверенностью можно сказать, что милиция нас бережет. Я ей доверяю, ведь без доверия жить невозможно.

Халимат Созаева, ветеринарный врач: - Я без правоохранительных органов мирной жизни в республике не представляю. Когда еду по улицам города и вижу людей в форме, мне становится спокойно, и тогда я чувствую себя защищенной. В их профессиональной прадикт хотела бы пожелать им спокойной и легкой службы.

Станислав Новиков, строитель: - Не всегда. Бывало случаи (особенно в селах), когда на обращение в правоохранительные органы, к примеру, после кражи, вместо того, чтобы оперативно среагировать на преступление, люди создают видимость работы. Иной раз кажется, что обращения в милицию не дадут никаких результатов. Но востановить есть и образцовые сотрудники, которые являются достойными профессионалами в своем деле. А потому надеюсь, что количество хороших специалистов все же больше.

Юрий ТОМЧАК:

В СЛУЖБЕ - ЧЕСТЬ

Во все времена органы внутренних дел являлись важнейшим институтом государственности, обеспечивающим правопорядок, безопасность личности и общества. Сегодня от человека в полевых условиях по-прежнему во многом зависит стабильная социальная, политическая и экономическая жизнь, спокойствие и уверенность людей. Милиция доверено защищает высшие ценности граждан - их права и свободы. И это обязывает ко многому.

Охрана правопорядка, - привилегия достойных: работа сотрудника милиции сопряжена с большим риском для жизни, тяжелой физической и психологической нагрузкой максимальной выдержки, самоотдачи, мужества. Профессионализм для сотрудников органов внутренних дел это еще и высокие нравственные качества, честность, гуманность. Отрадно, что в органах внутренних дел служат люди, для которых понятия долга, чести, справедливости, мужества - не просто красивые слова, а основополагающие принципы.

Председатель комитета по законодательству Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Валентин Васильев, встречаясь накануне Дня милиции с личным составом правоохранительных органов, высоко оценил уровень боеспособности сотрудников милиции республики, сумевших дать достойный отпор боевикам в октябре прошлого года.

События 13 октября 2005 года в Нальчике, когда более 200 вооруженных боевиков напали на мирный город, невозможно забыть. В ходе боестолкновения погибли 12 мирных граждан и 35 сотрудников правоохранительных органов. 15 из них - сотрудники органов внутренних дел, и потери ничем не восполнить, но руководство республики, личный состав МВД по КБР делают все возможное, чтобы облегчить горе близких, родителей милиционеров, отдавших свою жизнь во имя мира и согласия в республике.

Их усилия, незаурядные организаторские возможности, кадровая прозрачность позволили сформировать боеспособный коллектив профессионалов, готовых к решению самых серьезных задач по поддержанию законности и порядка в Кабардино-Балкарии. В пресс-службе МВД КБР.

миру, а защитить мирную жизнь народа КБР - важность дальнейшего поступательного развития.

Борьба с преступностью, ее организационными проявлениями и сегодня является главным делом жизни для большинства сотрудников милиции КБР. И в этой борьбе, к сожалению, не обошлось без потерь. В 2006 году от огнестрельных ранений при исполнении служебного долга погибли начальник Черкесского РОВД, полковник милиции Мустафа Магомедович КОНАКОВ и милиционер отделения взвода патрульно-постовой службы Баксанского

Спасибо за верность долгу

Юрий Томчак в свою очередь заверил высоких гостей в готовности подразделения МВД по КБР и влечь действовать решительно и слаженно в самых сложных обстоятельствах.

Министр внутренних дел КБР

Пресс-служба МВД КБР

Семьи погибших милиционеров не остаются без поддержки

Собраны сотрудники МВД по КБР и выделены приказом министра ВД по КБР Ю. Томчаком за счет ведомственных федеральных финансирования. Связка МВД по КБР началась подготовка к проведению новогодних мероприятий, на которых главными гостями, конечно же, будут сиротевшие дети погибших сотрудников милиции.



НАША ЗАДАЧА - СПОКОЙСТВИЕ ГРАЖДАН

(Окончание. Начало на 1-й с.). В целях выявления участников НБФ проверяются чердачные, подвальные помещения в многоквартирных домах, данных участки, гаражи. «Наша задача - спокойствие граждан», - подчеркнул Н. Дышкова.

С начала 2006 года сотрудниками полка обеспечивали охрану общественного порядка и безопасность граждан при проведении более 600 культурно-массовых, общественно-политических, спортивных мероприятий. Личный состав ППСМ ориентирован на пресечение и выявление правонарушений, совершенных на улицах города. Только за девять месяцев 2006 года в республике задержано более 6000 нарушителей общественного порядка. На днях в районе автовокзала, расположенного по ул. Гагарина в Нальчике, преступник, угрожающий жизни и здоровью жителя, завладел его советским телефоном и скрылся. Потерпевший обратился за помощью к сотрудникам ППС, патрулирующим район. Был составлен словесный акт подозреваемого, в считанные минуты милиционеры установили и задержали грабителя. Им оказался ранее судимый житель Нальчика. Возбуждено уголовное дело, ведется следствие.

С началом пастбищного сезона для обеспечения сохранности поголовья крупного рогатого скота 35 сотрудников поддерживали правопорядок в урочищах Зольского и Эльбурского районов. Как результат, здесь не допущены ни одной кражи КРС. В период курортно-летнего сезона милиционеры на должном уровне обеспечивали правопорядок в оздоровительных учреждениях, детских лагерях республики, где отдохнуло более 20 тысяч ребят. Милиционеры ППСМ МВД по КБР встречают свой профессиональный праздник с искренним желанием добиться новых успехов в обеспечении законности и порядка, повышении уровня безопасности, защите личных и имущественных интересов граждан.

Анзор АСЛАНОВ.

На острие борьбы с преступностью

Убийства, грабежи, насилие, воровство, - сколько же таких преступлений приходится распутывать сотрудникам уголовного розыска? Трудно, но приходится быть справедливым и объективным, когда каждый день соприсасывается с преступлениями, низостью, злобой, коварством, ложью.

Добрые славы своими отношениям к работе заслужили начальник Управления уголовного розыска криминальной милиции МВД по КБР, подполковник Мухамедович Назиров и Борис Хажиевич Гуцинов, начальник криминальной милиции Урванского РОВД, подполковник милиции Замирудин Мадиевич Медалиев и начальник уголовного розыска Терского РОВД, подполковник милиции Камбулат Олесевич Сокуров.

Благодаря этим людям и всем сотрудникам уголовного розыска, их таланту, разуму и силе, преступников постигает возмездие. Огромный вклад в создание слаженного коллектива сотрудников уголовного розыска внесли бывшие начальники Управления уголовного розыска МВД по КБР Магали Аубекирович Эндраев, Арсен Мухамедович Огаров, Фуад Мухажиров Шурдуков, Наури Борисович Жамбаров, Анатолий Маремович Барсаганов.

ПРЕСТУПНИКАМ В ПОГОНАХ - ЗАСЛУЖЕННОЕ НАКАЗАНИЕ

В складывающейся сложной оперативной обстановке усилила всех правоохранительных органов направлены на защиту государства, прав и законных интересов граждан от преступных посягательств. Особую озабоченность у руководства МВД по КБР вызывает защита органов внутренних дел от проникновения в их ряды коррумпированных элементов и лиц с криминальной направленностью. Контроль за соблюдением законности в деятельности органов внутренних дел, предупреждение и пресечение должностных преступков и преступных проявлений со стороны сотрудников милиции возложен на отдел собственной безопасности МВД республики. Его усилия направлены на

установление и освобождение органов внутренних дел от сотрудников, занимающихся сбором служебной информации в интересах юридических фирм, физических лиц, организованной преступности, действующих под религиозным прикрытием. К сожалению, имеют место факты, когда сотрудники используют свое служебное положение, оказывают влияние на руководителей частных фирм, вмешиваются в коммерческие взаимоотношения, оказывают услуги гражданам по смягчению наказания по уголовным и административным делам. В некоторых случаях это происходит отнюдь не бескорыстно. За 2006 год по результатам служебных проверок наказано 96 сотрудников, возбуждено 38 уголовных дел. Рассмотрено около 300 жалоб и заявлений граждан о нарушениях законодательства сотрудниками милиции, по 162 из них информация направлена в органы государственной власти и правоохранительных органов, безусловно, позволит добиться неукоснительного соблюдения закона, защиты интересов общества от преступных посягательств. А потому главной задачей отдела собственной безопасности на сегодняшний день является разработка и реализация комплекса мер по защите органов внутренних дел от противоправных проявлений. В этом МВД Кабардино-Балкарии рассчитывает на помощь и поддержку населения.

Мурат КУЧМЕНОВ.



Мода без альтернативы

Где и как одеваются сотрудники милиции, имеют ли право вносить в форму какие-то дополнения, изменить фасон, выбрать для кителя иной цвет? - У сотрудников внутренних дел мода - одна на всех, - рассказывает главный специалист вещевого службы отдела материально-технического снабжения майор внутренней службы Светлана Сергеева. - Фасон и цвет костюма установлены приказом МВД России, согласно которому для милиции предусматривается одежда темно-серого цвета, а для сотрудников внутренней службы - оливкового. Китель, брюки, юбки, куртки шерстяной и полушерстяной ткани - все это производится спецдепо. Все остальное - рубашки, ботинки с высокими берцами, туфли, пилотки, шапки, фуражки, зимние и летние костюмы для милиции и камуфлированные для ОМОНа, для сотрудников УМСН, УБОПА, а также прикладные материалы, погоны, пуговицы, подкладочный материал - ежеме-

сячно доставляется с Северо-Кавказской базы Ростова. Каждый вид одежды имеет свой размер. У служб, которые патрулируют улицы (патрульно-постовая служба, участковые инспекторы), он вдвое короче, чем у кабинетных работников (уголовный розыск, следователи). К примеру, летний костюм следователя расчитан на три размера, а рубашки и обувь - на год, три рубашки на два года. Строевым подразделениям летний костюм, брюки и обувь по уставу выданы раз в полтора года, а также четыре рубашки в два года, за счет того, что срок носки других вещей у них сокращен. Парадный китель в зависимости от рода службы заказывается раз в пять-шесть лет. В военный поступают и ткань, из которой шьют одежду. Сотрудникам полагается прямая юбка чуть ниже колена со шлицей сзади из полушерсти темно-серого цвета. На каждого заказчика выдается специальная карточка, - продолжает С. Сергеева, - где значится должность, рост, объем груди, количество ткани, и список всех необходимых элементов, которые должны быть на кителе. Форменная одежда милиционера шьется в спецдепо бесплатно, а если на его нестандартную фигуру на складе останутся не найты, сотрудник выплачивается денежная компенсация для приобретения готовой формы в военном магазине. - С начала года нами изготовлено 302 костюма и выписано 323 мастерская, - говорит заведующая мастерской по производству спецдепо Фатима Шамова. - К патрульной милиции число заказов всегдакратно увеличивается. На форму одного сотрудника уходит три метра ткани. Больше всего заказов получаем на парадный китель с бронежилетом темно-серого цвета. Самый большой размер - с 54-го по 60-й. В мастерской по пошиву одежды никто не сидит без дела. Работают выскокласные мастера, шьют так, как форма сидит как влитая. Недовольных заказом еще не было. Марьяна БЖИНАЕВА. Фото Артура Елканова.



Интернет

НОВЫЙ САЙТ СВЯЗАЛ НАЛЬЧИК И НЬЮ-ЙОРК



В Нальчике прошла официальная презентация сайта alyda.org. Он является как бы «дочерним» проектом сайта...

было сплочение кавказского Интернет-сообщества. Пять лет назад переклочки этого проекта были достаточны туманными, без уверенности, что сайт будет иметь хорошую посещаемость...

тели смогут придать своей работе некий кавказский колорит. Осман Мазукабов из Нью-Йорка в телефонном разговоре с корреспондентом «КБП» поделился своим мнением о сайте...

Арсен БУПАТОВ ОРЧАННЕ ЯНХАТ ТЕОРИЯ ЗАПЯТО

По России прокатилась волна алкогольных отравлений. Лучшее эфирное время в новостях посвящают лечению пациентам...

представители наших спонсоров, вполне добропорядочные, обремененные немалым, трудостроенные граждане. Это пугает.

Служба-01

ПОЖАРНОЕ НОУ-ХАУ: АУДИТ БЕЗОПАСНОСТИ

Аудит безопасности стал новой формой совершенствования Государственного пожарного надзора. Кто он собой представляет, корреспонденту «КБП» рассказал заместитель начальника Главного управления МЧС России по КБР, начальник Управления Государственного пожарного надзора полковник внутренней службы Мухамедин Тонгузов.

лючением экспертной организации будет принято решение, какую сумму страховки предприятие должно платить страховой компании. Сами предприятия будут заботиться о том, чтобы и они были все в порядке. Они заинтересованы получить оценку риска для страхования своей ответственности и будут сами искать такую организацию, которая выдает экспертное заключение. Иначе им не разрешат работать или запретят через суд.

ких (2007-2008 годы) регламентов в области обеспечения безопасности. Федеральный закон «Об обязательном страховании гражданской ответственности за причинение вреда при эксплуатации опасного объекта»...

Спорт

Кекусинкан-карата

Анзор Шихабахов - лучший каратист Старого Света

В Киеве прошёл первый чемпионат Европы Международной федерации кекусинкан-карата по версии IFFK по кумито среди мужчин и женщин. В соревнованиях приняли участие 190 спортсменов из 23 стран мира.

Тилов (до 90 кг), завоевали чемпионский карата по версии IFFK по кумито среди мужчин и женщин. В соревнованиях приняли участие 190 спортсменов из 23 стран мира.

общества «Динамо» и министра ВД КБР Ю. Томчака отмечены тренеры, а президенту Федерации армянского рукопашного боя КБР З. Черкесову вручен притевственный адрес.

Футбол

Кубок федерации завоевали плановцы

За Кубок Федерации футбола КБР сражались 16 команд. В результате напряженной борьбы в финал турнира вышли команды из «Шагди» из сел Плановское и Куба-Таб.

Зура Черкесова Аслан Бадрак (80 кг). Самый короткий бой провёл Аслан Алмасов (до 70 кг), заставивший капитализировать соперника через 30 секунд после начала схватки. Аслана тренирует Ахмад Жилтежев из Чеченской Республики.

Мурат Бецуков стал мастером спорта международного класса

В столице Португалии - Лиссабоне прошёл чемпионат Европы по кикбоксингу по версии WAKO. В составе сборной России участвовал в турнире принял студент 3-го курса юридического факультета Российского университета дружбы народов Мурат Бецуков.

Реклама

Юбилей удался на славу

В спорткомплексе МВБД прошёл турнир, посвященный 15-летию Федерации армянского рукопашного боя КБР, в котором приняли участие около 300 бойцов из всех районов республики, представлявших 15 клубов, в том числе 3 клуба силовых структур.

У «Университета» худшая оборона

«Университет» - после пятерки четверти гости имели лучшей обороной. Однако то что случилось дальше, не поддается никакому объяснению. В оставшихся четверти «Университет» пропустил 10 мячей, что это поражение стало для него крупнейшим в сезоне.

Рукопашный бой

Юбилей удался на славу

В спорткомплексе МВБД прошёл турнир, посвященный 15-летию Федерации армянского рукопашного боя КБР, в котором приняли участие около 300 бойцов из всех районов республики, представлявших 15 клубов, в том числе 3 клуба силовых структур.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Table with 5 columns: ПЯТНИЦА, 10 НОЯБРЯ; СУББОТА, 11 НОЯБРЯ; ВОСКРЕСЕНЬЕ, 12 НОЯБРЯ; ПОНЕДЕЛЬНИК, 13 НОЯБРЯ; ВТОРНИК, 14 НОЯБРЯ. Includes weather forecasts and a source note 'По данным Интернет'.

Хождение по мукам

С мая нынешнего года отделения Сербанка начали выплачивать компенсации за работу в условиях собственного вклада. Проблема не было. А вот получить деньги, оставшиеся на обертке отчета, который не поступил в жюри, до сих пор не могу. Обратился в филиал, расположенный по пр. Шогенукова, 64, и с тех пор не слышал от них ни слова.

Нальчикская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов с глубоким прискорбием извещает о смерти ветерана Великой Отечественной войны БАШКИРОВА Петра Родионовича...

Ректор, профессорский комитет, Совет ветеранов, коллектив работников и студентов Кабардино-Балкарского государственного университета им. Х.М. Бербекова...

Совет ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск КБР выражает искреннее соболезнование подполковнику милиции в отставке КУЗЬМИНУ Евгению Алексеевичу...

УЧРЕДИТЕЛИ: Парламент и Правительство Кабардино-Балкарской Республики. Главный редактор Суфьян Жемухов. Редакция: Кабардино-Балкарская правда. Ф. Бозена (зам. гл. редактора), А. Булатов, Н. Конярева (зам. гл. редактора), З. Мальбахова, Л. Умарова (отв. секретаря).

ТЕЛЕФОНЫ: 47-22-28 - экономический; 42-66-32 - политика и информации; 42-75-37 - по работе с правоохранительными органами; 42-66-18 - образования и здравоохранения; 42-20-88 - культуры; 42-49-36 - рекламы; 42-75-14 - менеджер по подписке; 47-22-65 - приемная/факс.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: С. Мотгвава - журналист редакционного номера; Х. Меньев, О. Хонугва - заместители ответственного секретаря; И. Погорелова, О. Колодцева - корректоры. Регистрационный номер - И 0009. Тираж - 11447 экз. Цена: 4 руб. 50 коп. Заказ - № 2872, Издатель - 51530. Время подписания номера по графику - 18.00. Подписан - 20.00.

Нальчикская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов с глубоким прискорбием извещает о смерти ветерана Великой Отечественной войны БАШКИРОВА Петра Родионовича...

Ректор, профессорский комитет, Совет ветеранов, коллектив работников и студентов Кабардино-Балкарского государственного университета им. Х.М. Бербекова выражает глубокое соболезнование заведующему кафедрой общей биологии, экологии и природопользования, профессору биологического факультета ДЗУЕВО Руслану Исламовичу...

РЕДАКЦИЯ: Кабардино-Балкарская правда. Адрес: 360000, г. Нальчик, пр. В.И. Ленина, 5. Дом печати: 360000, г. Нальчик, пр. В.И. Ленина, 5. Интернет версия: www.kbrpravda.ru e-mail: kbrpazeta@mail.ru. Рекомендуемая цена 3 руб.м.